

Публичный отчет за 2021 год
о деятельности БПОУ РК «Элистинский политехнический колледж»

В 2021 году Элистинский политехнический колледж проделал большую и плодотворную работу по подготовке кадров среднего звена для экономики республики.

В колледже реализуются 7 программ подготовки специалистов среднего звена, 5 программ подготовки квалифицированных рабочих, служащих, программы среднего общего образования, профессионального обучения, дополнительного профессионального образования, дополнительного образования детей и взрослых.

В 2021 году контрольные цифры приема из республиканского бюджета составили 245 человек, из федерального бюджета 30 человек. Полностью выполнены.

Госзадание на 2021 год составляло 624 человека, выполнено в полном объеме.

373 человека были обучены на базе Многофункционального центра прикладных квалификаций по дополнительным профессиональным программам.

В 2021 году колледж продолжал работу в рамках полученного федерального гранта и активно использовал **мастерские** по лоту «Информационные и коммуникационные технологии» не только в учебном процессе. Они стали местом проведения республиканских олимпиад по информатике и математике, площадкой Регионального чемпионата «Молодые профессионалы» Республики Калмыкия по компетенциям «Веб-дизайн и разработка», «Мобильная робототехника. Junior Skills».

Традиционно площадкой по компетенции «Технологии моды» также стали мастерские колледжа. По итогам Регионального Чемпионата рабочих профессий **WorldSkills Russia-2021** 7 наших студентов стали победителями и призерами. Результат выступления команды ЭПТК говорит не только о

личных профессиональных достижениях участников, но и о высоком качестве предоставляемых в колледже образовательных услуг.

Главными экспертами по стандартам WorldSkills Russia являлись 4 преподавателя колледжа, региональными экспертами – 14 преподавателей и мастеров п/о; экспертами демонстрационного экзамена 10 человек.

С 2017 года колледж является Региональным центром чемпионатов профессионального мастерства для людей с инвалидностью и ОВЗ «Абилимпикс». В 2021 году колледж был площадкой регионального и отборочного этапов VII Национального чемпионата «Абилимпикс» по двум компетенциям: Веб-дизайн и Адаптивная физическая культура. Победителями по этим компетенциям стали студенты колледжа.

В рамках реализации программы «Доступная среда» из средств федерального бюджета было приобретено оборудование для инвалидов и лиц с ОВЗ – это гусеничный подъемник, текстовая и графическая информация, выполненные рельефно-точечным шрифтом Брайля на общую сумму 234 тысячи рублей.

В учебной работе большое значение придавалось государственной итоговой аттестации выпускников.

В 2021 году завершили обучение 275 студентов, 106 из них сдавали государственную итоговую аттестацию в формате демонстрационного экзамена по 5 компетенциям: Веб-дизайн, Технологии моды, Сантехника и отопление, Сметное дело, Управление бульдозером. Также в формате демонстрационного экзамена студенты сдавали промежуточную аттестацию по компетенции «Виртуальная и дополненная реальность».

Выпускники показали хорошие знания и профессиональные компетенции. Средний балл по результатам демонстрационного экзамена составил 4,1 балла, качество знаний 83%. Общий средний балл по итогам государственной итоговой аттестации составил 3,8 балла, качество знаний 68%.

Председатели государственных экзаменационных комиссий, являющиеся работодателями, руководителями профильных отраслей, отметили хороший уровень подготовки выпускников колледжа, уверенное владение программным материалом, связанным с их будущей квалификацией. Это результат работы педагогического коллектива колледжа, 56% которого имеют высшую, 23% - первую квалификационную категории. В составе преподавателей – 7 Заслуженных учителей РК, 18 человек – Почетные работники образования и других отраслевых министерств РФ, 35 чел. награждены грамотами и благодарностями Министерства образования России и РК.

С октября 2021 года Элистинский политехнический колледж стал площадкой образовательного проекта «Яндекс. Лицей». На основе соглашения о сотрудничестве и взаимодействии между Министерством цифрового развития и ЭПТК проводится знакомство школьников с основами программирования и профессией программист.

В этот же период подписано соглашение между колледжем и Калмыцким филиалом ПАО «Ростелеком» о создании регионального Консорциума по направлению «Устойчивое развитие городов и территорий и качественное образование – факторы сохранения и развития человеческого капитала Республики Калмыкия, в рамках которого студенты-программисты прослушали обучающие лекции сотрудников ПАО «Ростелеком», прошли практическое обучение на оборудовании предприятия, ознакомились с принципами работы с волоконно-оптических линий связи. Главная цель всего мероприятия – повышение уровня подготовки выпускников и их трудоустройство в Ростелекоме.

Колледж выстроил эффективные отношения с **социальными партнерами по профильным образовательным программам колледжа.** Определив модель конкурентоспособного специалиста, в совместную деятельность мы включили вопросы организации стажировки преподавателей и мастеров п/о, предоставления рабочих мест для

производственной практики студентов, дуального обучения, трудоустройства выпускников и закрепления их на производстве.

Критерием эффективности такого партнерства является востребованность и гарантированное **трудоустройство** выпускников колледжа. По данным мониторинга доля трудоустроенных выпускников колледжа **в 2021 году** составила 67 %.

Администрация и коллектив ЭПТК продолжает работу по повышению качества образования молодых специалистов, формированию их профессиональных и социальных компетенций

**ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ**

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 603332450510203670830559428146817986133868575774

Владелец Васькина Галина Васильевна

Действителен с 27.10.2021 по 27.10.2022